Зростаємо вправними
(фізкультурне заняття для дітей молодшої групи)

(вихователь Кротович Г.Ц.)

Мета: продовжувати фор​мувати в дітей уміння правильно виконувати основні рухи. Вправляти у ходьбі по "слідах"; у підстрибуванні на місці на обох ногах, щоб ді​стати предмет на рівні піднятої руки дитини й на 10 см вище; вдосконалювати вміння пролі​зати в довільний спосіб крізь тунель діамет​ром 40 см та завдовжки 1 м; котити м'яч обо​ма руками до вихователя з положення сидячи на відстань 1 м. Розвивати рівновагу, увагу, зосередженість, уміння діяти за сигналом до​рослого. Запобігати виникненню плоскостопо​сті та сколіозу. Виховувати бажання займатися фізкультурою. 
Матеріал: великі бутафорські цукерки (для виконання загальнорозвивальних вправ); "сліди", напов​нені горохом, для масажування стіп; тунель; хатинка з ві​концем; м'яч, морквинка.
Хід заняття
 Вихователь. Діти, зараз я розповім вам казочку про Зайчика. А ви хочете бути зайчиками? То зараз ви всі станете ними. Уважно слухайте мене й робіть те, що я казатиму. Одного сонячного дня Зайчик вийшов зі своєї хатинки й пішов гуляти. Він ішов, ішов, ішов (діти йдуть одне за одним) і морквиночку знайшов. Присів, поїв та й знову пішов. (Діти виконують рухи за текстом). Зайчик ішов, ішов, ішов (діти йдуть) і капусточку знайшов. При​сів, поїв та й знову пішов. (Діти виконують рухи за текстом). Зайчик стрибав по стежинці: стриб-скік, стриб-скік (діти рухаються вперед стрибками), а здалеку до нього підкрада​лася Лисичка (імітують Лисиччину ходу). Лисичка вийшла на стежинку, й Зайчик став утікати. (Діти біжать за вихователем). Ось ми на галявину прибігли, стали в коло і притихли, бо побачили там кошик, а в ньому — гостинці. Ви цуке​рочки беріть, вправи з нами розпочніть.

Загальнорозвивальні вправи:
1.
"Покажіть мені цукерки". 

В.п. — стоячи, руки зігнуті перед грудьми. На "раз" простягнути руки вперед;
на "два" повернутись у в.п.

2. "Покажіть цукерки одне одному".
 В.п. — стоячи, руки за спиною. На "раз" зробити рух тулубом ліворуч, випростати руки й сказати: "Ось!"; на "два" повернутись у в.п. (Так само в інший бік).
3. "Поклади цукерки й знову візьми". 
В.п. —сидя​чи, ноги розведені, руки з цукерками перед грудьми. На "раз" випростати руки й покласти цукерки між нога​ми; на "два" повернутись у в.п. (На повторний рахунок узяти цукерки в руки).
4. "Зайчики весело стрибають, лапками чеберяють". Виконувати стрибки на обох ногах.

Вправа на відновлення дихання: "Подмухаємо на цукерки".

Вихователь. Зайченята молодці — від Лиски втекли і цукерки зберегли. Подивіться — он сліди. По слідочках ми підемо, може, там когось знайдемо. (Діти йдуть по "слі​дах"). Мабуть, то Ведмедик сліди залишив, зайченят до себе запросив. (Діти підходять до тунелю). Зайченята до Вед​медика підуть і йому цукерочки принесуть. (Діти пролазять у тунель). Покладіть цукерочки ось сюди (кладуть цукерки в кошик), подзвоніть Ведмедикові, щоб впустив (підстрибу​ють до дзвоника на мотузочці). Іще спить Ведмедик. Дове​деться знову походити, а потім його розбудити. (Діти ще раз проходять по "слідах", пролазять крізь тунель, двічі підстрибують до дзвоника).
З'являється Ведмедик.
Ведмедик. Розбудили ви мене, зайчата, щоб цукер​ками почастувати. Я цукерки полюбляю, з вами в гру за це пограю.
Ведмедик грає з дітьми у гру "М'яч у колі": прокочує їм м'яча, а малята — йому.
Вихователь. Всі розважилися гарно. 

                       Тож ростіть, ма​лята, вправні. 
