Заняття з емоційного розвитку «Острів радості»
(вихователь Нерубайська О.П.)

Мета: розширити уявлення дітей про емоцію радості; продовжити формувати позитивні емоції за допомогою посмішки; спонукати дітей до вчинків, що дають радість.

Обладнання: м’які іграшки, малюнки з піктограмами, дзеркало, олівці, папір.

Хід:
Гра «Острів Радості»

Вихователь пропонує дітям вирушити у подорож до острова, назву якого діти дізнаються згодом. Під веселу музику (на вибір вихователя)  діти виконують різноманітні рухи в колі, а потім обговорюють настрій кожного.

Після танцю Лісовичок Пих пропонує дітям підійти до столів та домалювати на заготовлених кружечках його радісне обличчя, а потім порівняти з піктограмою радості.

В и х о в а т е л ь. Як би ви назвали острів, який ми сьогодні відвідаємо? (Відповіді дітей). А тепер підійдіть до жителів цього острова та  назвіть їх.(Діти звертаються до іграшок.) Навчіть своїх нових друзів посміхатися та говорити одне одному приємні слова, щоб у них завжди був гарний настрій.

Вправа «Дзеркальний друг»

Вихователь передає по колу дзеркало, а діти повинні посміхнутися та сказати: «Добрий день, це я!» або «Здрастуй, любий друже!»

Лісовичок Пих пропонує дітям скласти оповідання про те, коли у них буває гарний настрій: «Сьогодні вранці до нас заглянув сонячний зайчик…»

 Малювання «Радісне обличчя»

Вихователь пропонує дітям розглянути малюнки з обличчям дівчаток і хлопчиків, за якими важко зрозуміти, який у них настрій. Діти, домальовуючи, перетворюють їх на веселих жителів острова, а потім кожна дитина з побажаннями дарує свої малюнки Лісовичкові.

Підсумок
Лісовичок Пих дякує дітям за те, що вони  відвідали острів Радості, а на згадку запрошує до танцю «Якщо весело живеться, роби так!»

