Заняття з народознавства «Ляльки моєї бабусі»
(вихователь Семенюк С.В.)
Мета: ознайомити дітей з улюбленою іграшкою українських дівчаток у минулому – з ганчір’яною лялькою; з іграшками з кори (масками), якими бавилися хлопчики; виховувати інтерес до минулого свого народу, його народної творчості.

Хід:

Звучить українська народна мелодія. До кімнати заходить вихователь в українському вбранні (бабуся Оксана ) з кошиком в руках. Вітається.

Вихователь. Заходьте, бабусю, ми вже зачекалися вас. А що це ви принесли?

Бабуся. Тож сідайте зручненько, сідайте хутенько, подивимось,що я вам принесла в кошику. Але спершу скажіть мені, де ви берете свої іграшки?

Відповіді дітей.

Бабуся. Мені все зрозуміло. А коли я була маленькою, то іграшок дітлахам ніхто не купував.

Вихователь. Якими ж іграшками бавились колись дівчатка?

Бабуся. (виймає з кошика ляльку, яка нагадує сповите немовля). Коли дівчинка була мала, бабуся чи мама скручували для неї з якоїсь старої хустки чи полотнини ось таку ляльку. Вона дуже нагадувала малесенького братика чи сестричку. На ляльчиному обличчі дорослі робили очі – вишивали хрестиком. Часом вишивали ще й носик чи ротик. Таку ляльку не можна було купувати чи зодягати – її просто носили, колихали і співали їй колискових пісень. Захоче дівчина розмотати свою донечку, почне розв’язувати мотузочки, а виявляється, ані ручок, ані ніжок у ляльки немає і, розмотана, вона перетворюється на велику ганчірку чи дерев’яний стовпець. А ну ж бо, візьміть, дівчатка,  у мене таку ляльку! Подивіться, яка вона.

Вихователь. А якими ляльками гралися старшенькі дівчатка?

Бабуся. Матусі, бабусі та старші сестри шили для ляльок одяг – сорочечки, хустки, оздоблювали їх квітами, кольоровими стрічками. (Показує кілька різних за величиною ляльок і в різному вбранні.) Подобаються вам такі ляльки? Наші дівчатка дуже любили, як дорослі шили для них ляльок, а згодом і самі починали ладнати собі таку іграшку.

Виймає колисочку з лози, підвішує до гачка в побутовому куточку.

А ось такі колисочки робили для своїх дітей-немовляток батько чи дідусь.

Пропонує комусь із дітей покласти ляльку в колиску.

Вихователь. Заспіваймо колискової.

Діти співають колискову пісню.

Бабуся. Щось наші козаченьки засумували. Ану, підійдіть до мене. Як ви гадаєте, чим гралися хлопчики – такі, як ви, у давнину? Хлопчики полюбляли робити собі іграшки-маски з березової кори. Вирізували в ній дірки для очей, носа, рота, а внизу борідку. Потім прив’язували маску до голови і бавилися.

Діти розглядають маски, приміряють на себе. 
