«Ми роду козацького діти…»

    День сьогоднішній нерозривно пов'язаний з учорашнім. І кожен слід на землі… Скільки б не минуло років, не забудуться славні справи козаків Запорозької Січі, які боролися за волю та незалежність нашої держави. Гортаючи  сторінки газети «Шепетівка», читаючи статті колег  радісно стає на душі від того, наскільки різноманітним, яскравим, захоплюючим  є життя дошкільнят в дошкільних навчальних закладах міста. Хотілося б розказати і про життя вихованців  у ДНЗ №6 «Білочка». 
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    В нашому закладі стало вже традицією святкувати  День Козацтва, зустрічати його милозвучними  народними піснями, українськими таночками, народними іграми, прислів’ями тощо. 11 жовтня, напередодні  Дня Козацтва, діти старшої групи «Соняшник» (вихователь Гнатюк А.Д., помічник вихователя Гуменюк Л.В.) запросили  своїх батьків на святкове дійство до Дня Козацтва «Ми роду козацького діти…» Відкрив свято загін козаків під синім козацьким стягом. Маленькі козачата  розповіли, хто ж такі козаки, на якому острові було збудовано Запорізьку Січ, які страви готували козаки: тетерю, мамалигу, соломаху та ін..Пригадавши, що свої перемоги козаки святкували веселим таночком хлопці – козачата виконали запальний «Гопачок». Потім, за доброю традицією козаків, помірявшись силою, обрали собі  отамана, який запропонував  провести змагання «Перенеси ядро», «Стоніжка», «Перетягування палиці» та  ін.. Подруги козаків, дівчатка – козачки допомагали готувати інвентар для  змагань, показали улюблену гру козаків «Сміхота», подарували свій таночок із стрічками під українську народну пісню «Ой, у гаю, при Дунаю». Не забули і про влучні вислови козаків: «Де козак там і слава», «Козак з біди не заплаче», «Терпи, козаче, отаманом будеш». А з яким задоволенням хлопці – козачата  виконали українську козацьку  пісню «Розпрягайте, хлопці, коней» під супровід народних музичних інструментів! В залі не лишилося нікого байдужого, маленьким артистам підспівували їх батьки. Як відомо з історії, козаки дуже любили влучне слово, дотепні жарти. Тут у нагоді стала жартівлива українська пісня «Гоп, чинда – ринда», співали  пісні «Козачата», «Ми роду козацького діти». 
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З великою любов'ю  діти читали вірші про Україну:
Улюблена Богом перлина,

Для всіх українців одна -

Козацька моя Україна,

Хлібів  золотих сторона!»

В  цей  день в ДНЗ №6 «Білочка»  ще довго лунали українські  козацькі  пісні, їх наспівували вихованці. Сподіваємося, що в  їх маленьких серцях збереглися  паростки  любові до рідного краю, народної пісні, знання історії своєї країни. Саме виховуючи в дітях ці якості ми маємо надію виростити гідних  громадян української держави. 
Оксана Нерубайська

музичний  керівник ДНЗ №6 «Білочка»
